

挑伴娘,看完长相还要看属相?

陈建州和范玮琪婚期定下后,选择两大帅哥王力宏和高以翔做伴郎,当有人质疑这样会不会有压力时,陈建州很自信地说一点都不担心。在选伴郎方面,男人也许不拘小节,但新娘选伴娘的学问可真不少,有人为此纠结,有人到处查找资料。

看属相?有人很在乎

“我属鼠,老公属猪,我们选择伴娘该注意什么?”刘小姐4月结婚,本来选了一个妹妹做伴娘,但家里人认为小两口一个金命一个水命,找同属相的或者属牛的才不犯克。“可是伴娘是属虎的,还得换。”刘小姐到处诉苦,朋友们大多比较惊讶,“选伴娘还要看属相?我怎么从来没听说过,现在谁还在乎这个啊,太迷信了吧。”

已经结婚的郭小姐得知选伴娘还要看星座和属相,也觉得不可思议。“他们主要是挑选余地太大了,像我们属狗的,到这个年龄了,很少有朋友没结婚,也没有合适的妹妹做伴娘。到哪选去?”她笑着说,“好不容易揪到一个,立刻就拉上去了,还挑什么属相和星座啊。”

不过,刘小姐的事不是个案。最近,朱

小姐也在为这事头疼,她倒不是纠结选伴娘,而是担心自己当不上伴娘。原来,朱小姐有个表姐要结婚了,表姐从表妹和堂妹中挑选了几个人作为候选。亲戚们最近一直在筛选,他们不仅要挑属相还要看星座。

朱小姐是处女座,第一关已经过了。表姐是双子座,喜欢尝试新鲜的事物,脑筋转得快。在婚礼上,虽然无法苛求每一样都做得尽善尽美,但她希望可以花样繁多,让来宾们惊喜连连。而朱小姐是追求完美的处女座,她爱浪漫,又比较细心周到,当然深得双子座新娘的喜欢。

“现在主要是属相问题了。”原来朱小姐是属蛇的,表姐是属虎的,长辈们目前正在找人给他们看属相。“如果属相不合适,到时候准备的东西都白费了。”朱小姐有些忧虑地说。

看长相?那是必须的

小于不久前刚参加了一场朋友的婚礼,新娘是发小。整个婚礼很不错,但回来后小于还是有失落。这失落绝不是嫉妒羡慕恨,完全是由“伴娘”这个问题引起的。

原来,小于跟新娘小时候就约定长大后谁先结婚,就选另一个做伴娘。过年朋友通知她婚期在三月份时,却没有提到伴娘的事。“我总觉得伴娘就是人啊,但还是不好意思开口问。”小于说,她先是问婚礼准备得怎么样了,后来又七绕八绕地问到伴娘的问题。

谁知,一说到伴娘,朋友就开始支支吾吾。“她说,我在北京离南京太远了,怕我太辛苦,来回折腾不方便。”小于不理解,“我们是好朋友,我肯定要去参加婚礼的,怎么着都得跑一趟嘛!”后来,她才得知,朋友选了大学时的同学,一个远在东北的姑娘,长相很普通。“说我远的话,东北岂不是更远?”小于把此事讲给另外一个朋友听,人家听完立刻说:“很简单,怕你太漂亮盖过她。”

原来,小于小时候是个“丑小鸭”,后来却越长越漂亮,现在不仅身高盖过朋友,气质上也更胜一筹。得知可能是这个原因后,她很自觉地穿了很普通的衣服参加婚礼。果然,新人和伴郎伴娘一起接待来宾时,新娘特别突出。“其实不管怎么样,我都会恭喜她。”小于话锋一转,“虽然有点失落,但将心比心,如果我找伴娘,可能也会想到这一点。”

婚庆公司:最好选有气质的

“属相我们不好说,有时候长辈有这方面的想法也无可厚非。不过小于虽然不开心,但那个朋友做得却是有道理的。”在一家婚庆公司工作的宋小姐说,结婚当天伴娘会一直陪伴着新娘,作为新娘的贴心使者,伴娘在那天确实占据着重要地位。她说,选伴娘选没结婚的肯定是不用多说的,但也有些基本的注意点。比如,性格好便于交流,随机应变能力比较强等。“选择范围可以是闺蜜、亲戚,也可以是同事,这些人因为比较熟悉,大家都会觉得轻松。”

但除了这些,还有一些特别要注意的。宋小姐说,最好不要选比新娘高、比新娘身材好的。“这点是一个共性,是所有人都能够明白的道理。毕竟新娘才是主角,而伴娘是衬托,伴娘不能抢了新娘的风头啊。”

“但是也不能选差别太大的,最好选有气质的。”宋小姐说,伴娘如果气质好的话,对于新娘也是一种提升。“毕竟,气质好的女孩,宾客也会觉得赏心悦目。如果选个对比太明显的,大家说不定会觉得新娘的朋友很一般,效果反而不好。”

快报记者 孙利侠

室内墙面处理专家

科技改变生活: 墙布荣获国家技术发明二等奖。
省时省力省钱: “铲墙、基层处理、抗裂布、乳胶漆”全可以省掉;
健康环保低碳: 纯天然,有张力,透气,防霉抗菌不吸灰;
安全可靠稳定: 无味无甲醛,不褪色,不起翘,隔热保温。
新房装修: 毛坯房和乳胶漆墙面都可以直接贴;
旧房改造: 无粉尘和建筑垃圾,不影响正常居住。

——材料和技术的突破让乳胶漆成为过去——

天然黄麻纤维墙布
永久性解决乳胶漆开裂脱落, 墙纸起翘发霉的弊端

奥体大街金马郢城 37 栋 1-102 室
电话: 025-52260751 网址: http://cn.k.cn/60751

声明

2011年1月19日,A25版刊出的《奥洛克圆梦左拥右抱的幸福生活》文章中,图片与文字内容不相符,并为图片当事人的工作和生活带来的困扰表示歉意,特此声明。南京八一医院妇产科

前列腺疾病·推荐疗法

场效消融 非手术治前列腺炎

对于前列腺疾病,传统上疗法有大包围式的药物治疗、浅表物理治疗和损伤性注射治疗。这三种方法虽然能够暂时缓解症状,但是因为技术限制很难标本兼顾。

据权威专家介绍,场效消融技术治疗的核心层面是要解决原有医疗的缺陷,即必须突破前列腺的治疗瓶颈,实现三通。一通脂质包膜:通过高能物理磁场效应,改变前列腺小管脂质包膜的细胞排列顺序,使药物顺利通过;二通腺管:通过高频聚焦电流场补充细胞的电特性,吸附白细胞的能力加强,各种致病菌被杀灭或被抑制,并扩张前列腺中各种腺管,增强其代谢功能;三通尿道:新一代的MPS可视定位,让病菌在尿道无处藏身,结合POS综合方案广泛性的杀灭潜伏在尿道深处的病菌。

总队医院在省内率先引进第三代场效消融技术,属于世卫组织倡导的微创性治疗方法,是国家多个部门认定和推广的重点科技成果,受到全国多位医学界权威人士的充分肯定,同期在国内少数几家大型医院率先推广。非手术从根源推进治疗,安全无痛、费用合理,并发症少等特点赢得各界一致好评!

■温馨提示:如果您已经发现尿频、尿痛、尿道灼热、尿不尽、尿分叉、尿滴白、尿等待、排尿不畅、会阴/阴囊潮湿、瘙痒等其中的症状,您应对自己的健康给予更多的重视,建议您到医院接受科学规范检查,避免延误最佳检查和治疗时机!

江苏总队南京医院

国家大型公立医院,省市医保定点
省文明单位,节假日不休

咨询电话: 025-85551626
网络咨询: www.wjnjjy.com
QQ咨询: 619133666
医院地址: 和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。

龙享装饰

南京家装品牌 优质诚信企业 享受快乐家装

企业名片: 诚信=生存, 质量=信誉, 环保=生命。
企业规范: “三不”【不增项, 不少项, 不漏项】
“三承诺”【材料达标, 施工达标, 环保达标】

全包: 28800元

看得见的优惠, 一站式服务, 为您打造实惠的家居

“春季家装”推广月活动, 看得见的优惠, 一站式服务。
活动期间: 凡上门咨询的客户均**报销打的费用, 免费参观样板房, 免费咨询, 有房型图的客户均免费设计**, 不管成交与否, 来的都是朋友。

	60m ² 内	80m ² 内	100m ² 内	130m ² 内
半包	12800元	22800元	24800元	30800元
全包	28800元	34800元	46800元	52800元

全包项目: 拆除, 水电局改造, 墙地砖主材及人工辅材、防水, 成品门、门套, 工艺吊顶, 厨房吊柜及台面, 乳胶漆, 复合地板, 厨房、卫生间、阳台移门等家庭装修基础项目。(基础装修只含一个卫生间)。
半包项目: 除主材外其它所有施工项目的施工与安装。

全包工程总价达四万元以上, 均**赠送厨房吊柜, 有多少送多少!**
更多优惠请致电咨询!

地址: 中山北路212号雅舍商务楼A座616室
电话: 83402895 江北: 57562494
公交线路: 三牌楼公交31、16、100、151、168、34、32、72鼓扬站台旁
网址: www.njlxzs.com

诺文装饰

绿色环保放心企业 ★ 重合同守信用企业 ★ 《现代家居》推荐企业 ★ 九年零投诉企业

环保不达标 全额退款 全程监理 质保五年

免费 → 量房 设计 出图 (上门咨询 专车接送)

征集新小区样板房10套

- ◆ 满2.2万元赠价值2000元 电器一套
- ◆ 满3.6万元赠价值3000元 电器一套
- ◆ 满5万元赠价值5000元 电器一套

专业承接: 店装、工装、厂房改造、钢构、夹芯板等设计与施工

倾情钜献 惠享经济型优惠套餐

全程托管式家装模式 120m² 全包价 不超过 4.8万元 半包价 不超过 2.8万元
让装修更省心更舒心 150m² 全包价 不超过 6万元 半包价 不超过 3.6万元

配套项目: 吊顶, 电视背景, 玄关, 鞋柜, 餐厅酒柜, 嘉迪牌免漆抛光门, 窗套, 衣柜, 瓷地砖, E1级复合地板

所用材料均为一线品牌顶尖环保材料
凡带户型图前来公司咨询的业主均能享受三套平面设计户型分析方案

地址: 南京市石鼓路东方名苑B座3006室 咨询电话: 86507023 15077873788